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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-

xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne

boduje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

Zbir svih rexeƬa jednaqine x5 − 5x3 + 4x = 0 iznosi:1.

A) -2 B) 1 V) 0 G) 1 D) 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Autobus krene iz poqetne stanice sa nepoznatim brojem putnika. Na prvoj2.
stanici iza�e 20% putnika, a u�e 24 putnika. Na slede�oj stanici iza�e 2

3

putnika, a niko ne u�e. Ako se na posledƬoj stanici iskrca svih 16 putnika,
koliko je putnika uxlo u autobus na poqetnoj stanici?

A) 26 B) 28 V) 30 G) 32 D) 34

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako su m i n dvocifreni prirodni brojevi koji se zapisuju istim ciframa3.
ali u obrnutom poretku, koji od slede�ih brojeva ne moжe biti zbir m+ n?

A) 181 B) 165 V) 121 G) 88 D) 143

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Vrednosti realnog broja a za koje jednaqina4.

x

x− 2a
+

2x− a

x2 − 2ax
= 1

ima rexeƬa, su:

A) a 6= −1 B) a 6= −1 ∧ a 6= 0 V) a 6= 0 G) a 6= −1 ∧ a 6= −3

4

D) a 6= −1 ∧ a 6= 0 ∧ a 6= −3

4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Stolar ima 32 metra grede i жeli da oiviqi baxtu. Razmatra slede�e5.
planove:

6m6m

6m6m

10m 10m

10m 10m

(1) (2)

(3)
(4)

Niz svih planova na osnovu kojih stolar moжe da oiviqi baxtu je:

A) (2) B) (1), (2), (3), (4) V) (1), (2), (3) G) (1), (2), (4) D) (2), (3), (4)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Vrednost izraza

(

2√
3− 1

+
3√
3− 2

+
15

3−
√
3

)

·
(√

3 + 5
)

−1

je6.

A) 2 B) 3 V) 4 G) 1

3
D) 1

2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako je λ ∈ [0, 1] i x < y, tada vrednost izraza λx + (1 − λ)y ne moжe biti7.
jednaka:

A) x B) y V)
2x+ y

3
G)

2x+ y

4
D)

x+ y

2
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Neka je a < x < b i c < y < d i iskazi8.

a < c (1)

b < c (2)

Za odgovor na pitaƬe: Da li je x < y?

A) Iskaz (1) sam je dovoƩan, ali iskaz (2) sam nije dovoƩan

B) Iskaz (2) sam je dovoƩan, ali iskaz (1) sam nije dovoƩan

V) Oba iskaza zajedno su dovoƩna, ali nijedan sam nije dovoƩan

G) Svaki iskaz sam je dovoƩan

D) Oba iskaza zajedno nisu dovoƩna

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-

xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne

boduje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere,...)

Razlika dva neparna broja je deƩiva sa 5. Kojom cifrom se zavrxava razlika1.
kubova ta dva broja?

A) 0 B) 5 V) 2 G) 4 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Sva realna rexeƬa jednaqine2.

3 · 18x + 12x = 2 · 8x

pripadaju intervalu:

A) [2,+∞) B) [1, 2) V) [−1, 1) G) [−2,−1) D) (−∞,−2)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

U skupu svih rexeƬa sistema jednaqina3.
{

xy + x− y = 7
x2y − xy2 = 6

najve�a vrednost promenƩive x je:

A) 2 B) 3 V) 3 +
√
10 G) 2 +

√
10 D)

√
10

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Skup svih rexeƬa nejednaqine4.

log 1

2

(2− x)− log 1

2

(x+ 4) ≥ 0

je:

A) [−1,∞) B) (2,+∞) V) (−∞,−1] G) [−1, 2) D) (−3, 2)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Skup rexeƬa nejednaqine5.

4

√

2x − 1

2x
+
√
14 ≤ 14

√

2x−2

2x − 1

je:

A) (0, 1
3
] B) (0, 3] V) (0, 2] G) (0, 1

2
] D) (1

2
, 3]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Skup svih vrednosti parametra p za koji jednaqina6.

8 + 4p(x− 2) = (x− |x|)x

ima jedinstveno rexeƬe je:

A) [1,+∞) B) (−∞, 0) V) (−∞, 0) ∪ (0,+∞) G) [0,+∞) D) (0, 1]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Oblast definisanosti funkcije:7.

f(x) = log
(

(1, 25)1−x
2 − (0, 4096)x+1

)

je:

A) (0, 5) B) (−1, 5) V) (0, 4) G) (−5, 1) D) (−1, 4]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Skup svih rexeƬa nejednaqine8.

√
14− x > 2− x

je:

A) (−2, 5) B) (−2, 2] V) (−2, 14] G) [2, 14] D) (−2, 14)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-

xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne

boduje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uq-

esnik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadatakazabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere,...)

Zbir 2011 uzastopnih celih brojeva je 2011. Koliko iznosi najve�i od Ƭih?1.

A) 1006 B) 1007 V) 1008 G) 1009 D) 1005

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Broj rexeƬa jednaqine2.

1

2
sin 2x− cos2

(π

2
− x

)

= 0

na intervalu [0, 2π] je:

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Jednaqina simetrale oxtrog ugla izme�u pravih p : 3x+4y = 12 i q : y = 0 je:3.

A) x+ 3y = 4 B) 3x− 2y = 12 V) 2x+ 3y = 8 G) 3x+ y = 12 D) 4x+ y = 16

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako je 2x+ 3y ≥ 1, tada najmaƬa vrednost izraza x2 + y2 iznosi:4.

A)
1

13
B)

2

13
V)

3

13
G)

5

13
D)

4

13
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Broj rexeƬa jednaqine:5.

|cosπx| = x2

4

je:

A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 10

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

RexeƬe jednaqine6. √
272x+6 =

3
√
94x+3

pripada intervalu:

A) (−∞,−22] B) (−22,−11] V) (−11, 2] G) (2, 4] D) (4,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Osnova qetvorostrane piramide je romb sa stranicom duжine 6cm i oxtrim7.
uglom od 60◦. Vrh piramide projektuje se na presek dijagonala romba. Ako
ivica koja polazi iz temena tupog ugla romba gradi sa osnovom ugao od 60◦,
tada je zapremina te piramide:

A) 36cm3 B) 42cm3 V) 48cm3 G) 54cm3 D) 60cm3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Turista peƬu�i se na planinu, u prvom satu dostigao je visinu od 800m, a8.
svakog slede�eg sata moжe da se popne za 25m maƬe nego prethodnog sata. Za
koliko sati peƬaƬa on moжe da dostigne visinu od 5700m?

A) 14 B) 12 V) 10 G) 8 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi 10 bodova. Pogre-

xan odgovor donosi 2 negativna boda, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne

boduje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere,...)

Pretpostavimo da su na savrxenom trжixtu neke drжave funkcije traжƬe i1.
ponude za proizvodom X, respektivno, qd(p) = 100 − 2p i qs(p) = 3p− 62, gde je
p cena. Ako je vlada te drжave odluqila da uvede porez od 20% po jedinici
proizvoda za sve potroxaqe, tada �e se nova ravnoteжa na tom trжixtu
ostvariti ako cena po jedinici proizvoda iznosi:

A) 32, 4 B) 30, 4 V) 30 G) 32 D) 31

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Funkcija traжƬe nekog proizvoda data je u obliku qd = 120 − p. Ako na tom2.
trжixtu postoji monopolista, tada je cena pri kojoj on ostvaruje maksimalan
prihod:

A) 66 B) 64 V) 62 G) 60 D) 58

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Ako je y : (0,+∞) → R i y =
√
x ln x, tada je vrednost izraza y′′(1):3.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Broj rexeƬa jednaqine:4.

|cosπx| = x2

4

je:

A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 12

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



Vlasnik jednog restorana жeli da uloжi novac u novi jukebox. On oqekuje da5.
�e zbog jukebox-a imati dodatni godixni prihod od 2000$ neto ukƩuquju�i i
troxkove odrжavaƬa. Deo plana je i prodaja jukebox-a posle 2 godine, za oko
500$. Ako je interesna stopa 6%, koliko vlasnik restorana moжe najvixe da
plati jukebox, a da Ƭegov prihod na kraju cele investicije bude bar 620$?
(Iznose zaokruжiti na cele brojeve)

A) 3560$ B) 3570$ V) 3580$ G) 3590$ D) 3600$

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Skup svih vrednosti parametra p za koji jednaqina6.

8 + 4p(x− 2) = (x− |x|)x

ima jedinstveno rexeƬe je:

A) [1,+∞) B) (−∞, 0) V) (−∞, 0) ∪ (0,+∞) G) [0,+∞) D) (0, 1]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Zbir svih rexeƬa jednaqine x5 − 5x3 + 4x = 0 iznosi:7.

A) -2 B) 1 V) 0 G) 1 D) 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Skup rexeƬa nejednaqine8.

4

√

2x − 1

2x
+
√
14 ≤ 14

√

2x−2

2x − 1

je:

A) (0, 1
3
] B) (0, 3] V) (0, 2] G) (0, 1

2
] D) [1

2
, 3]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam


